## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1602/92 of 15 June 1992 temporarily derogating from implementation of Community anti-dumping measures on imports into the Canary Islands of certain sensitive products

(Official Journal of the European Communities No L 173 of 27 June 1992)

On page 27 in Annex I, first and second column:

for: '12 00 | video cassettes',

read: '13 00 | video cassettes'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1691/94 of 12 July 1994 fixing for the 1993/94 marketing year, the specific agricultural conversion rate applicable to the minimum sugarbeet prices and the production levy and additional levy in the sugar sector

(Official Journal of the European Communities No L 179 of 12 July 1994)

On page 8, in the Annex: Specific agricultural conversion rate:

for: 'ECU 1 = 330,961 Greek drachmas' read: 'ECU 1 = 330,442 Greek drachmas'

Corrigendum to Council Directive 93/88/EEC of 12 October 1993 amending Directive 90/679/EEC on the protection of workers from risks related to biological agents at work (seventh individual Directive within the meaning of Article 16 (1) of Directive 89/391/EEC)

(Official Journal of the European Communities No L 268 of 29 October 1993)

On page 73 in the Annex, point 8, first and second line:

for: '... by an asterisk ('), ...', read: '... by two asterisks (\*\*), ...';

On pages 75 and 76:

The symbol '(")' in the second column should be replaced by '("")'.

On page 76:

The symbol '(')' introducing the footnote should be replaced by '("')'.